

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 浙江版 | 第262期 | 2024年6月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

【庆祝5.13】乡医师遇到的祛病奇迹

【明慧网】我是乡医院的针灸医生。一九九六年十月的一天，我骑自行车上班，在马路与摩托车相撞，我的头重重地摔在地上，造成颅外血肿，轻度脑震荡。后来又发现心脏间歇性偷停，有时感觉心脏在胸内象钟摆一样摆动。我在家用药休养期间，一位朋友来看我，对我说：“现在有很多人炼法轮功，祛病健身有奇效。我的孩子高烧不退，用药也不好，看了法轮功师父的讲法录像，就退烧了。”我听了半信半疑，看个录像怎么能治病呢？觉得不可思议。

我问朋友：“那书多少钱一本？”她说：“十元。”我就给她十元钱，让她帮我买一本。第二天，我就得到了宝书《转法轮》。看后我觉得相见恨晚，我要修炼。一周后，我停止了用药。半个月后，我就去炼功点参加集体炼功了。渐渐地，我患了十年的风湿病，还有贫血、鼻窦炎、心脏病都好了，走路轻飘飘的。我一想到自己有师父了，心中有说不出的高兴。学法使我懂得了做人的目的是返本归真，无论在哪里都要按照真、善、忍做一个更好的人。

大法还给我开智开慧。来治病的患者只要述说一下疾病的症状，我就知道怎么治，效果非常好。我的真诚、善良、医术深受患者的好评和信赖，患者几乎都是开始一个人来治病，随后把亲朋好友都介绍来治病，周边市县有不少人慕名而来。

下面再说说世人明白真相，诚念“法轮大法好，真善忍好”，绝处逢生的故事：

邻居婶子的肝癌没了

我家住在四楼，五楼邻居是一

个老太太，我叫她王婶。王婶七十二岁那年找到我，说自己以前有脂肪肝，现在严重了，很疼，用手捂着能好受一点，要到我院做B超看看。我说：“行。”B超检查结果是肝右叶有六厘米大的肿瘤（肝癌），我没敢跟她说实话。我说：“肝上有个囊肿。随着瘤子的增长，肝区会胀痛。我们是乡医院，设备、技术都远不如大医院好，让你儿子领你去市医院进一步检查确诊，以免误诊。”

第二天，王婶的儿子带她去市中心医院做了CT和增强CT检查，确诊是肝癌晚期。

她拿片子给我看，并说：“我是得了该死的病了。儿子回来不說話，女儿买了好吃的给我送来。”我说：“王婶，你如果听我的话就没事。你就诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，每天把念大法好、吃饭、睡觉这三件事看作同等重要。你要一天不落，随时随地地念，越多越好。”她答应了。

她又说：“我入过团，你给我退了吧（以前我劝她三退，她说她什么都没入过）。”

我有时见到王婶，就问她：“你念了吗？”她说：“念了。”

七个月后王婶再去做B超检查，瘤体分化了，变成了四个小瘤。十一个月后，儿子带她去市医院复查，肝癌没了。她激动地对我说：“谢谢你！”我说：“别谢我，谢谢法轮大法吧，是大法救了你！”

王老太太的两种癌症康复

二零零二年，王老太太患左侧乳腺癌，在市肿瘤医院做了左乳房、胸肌及周围淋巴切除手术。二零一一年，她颈部两侧出现串珠样



淋巴包块，皮里肉外非常明显，有鹌鹑蛋大，左侧三个，右侧两个；双侧锁骨上窝、腋窝处均有包块。

我见她时，老人目光呆滞，面色灰暗，明显消瘦，不思饮食，勉强能吃一点玉米粥、土豆、酸菜，其它什么都不吃。去市肿瘤医院检查，确诊为乳腺癌转移成淋巴瘤。那年她七十八岁，医院拒绝治疗。

我给她讲真相，讲念“法轮大法好，真善忍好”祛病健身的神奇事例，劝她诚心敬念这九个字，又给了她大法真相护身符，她同意了。老人每天都恭恭敬敬地念。渐渐地，她能吃饭了，脸色红润了，人也精神了，肿瘤逐渐消失了，身体康复了。后来她外孙女生二胎，她还去给看孩子。王老太太无比感恩法轮大法的救度！

弟子感恩师父的心情无以言表。愿天下所有的众生都能得到法轮大法的福祉！

（明慧网“5.13”世界法轮大法日来稿选登）

文/中国大陆大法弟子◇

浙江省金华市人大原副主任江跃进被查

【明慧网】二零二四年四月七日消息指出，浙江省金华市人大原副主任江跃进涉嫌严重违法被查。

江跃进，一九五八年七月出生，浙江金华人。主要履历：二零零六年一月至二零零八年十二月，任东阳市委副书记、市长；二零零八年十二月至二零一二年三月，任武义县委书记，后任金华市委副秘书长。二零一二年三月，任金华市人大常委会副主任。期间，江跃进追随中共迫害法轮功，并负有领导责任。

以下是江跃进任东阳市市长、武义县委书记期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎二零零七年十月前后，浙江金华地区办所谓的法制学习班迫害大法学员，浙江金华地区参与的部门有：当地县市的政府、“六一零”、公、检、法、街道。有金华市、金东区、婺城区、义乌市、武义县、东阳市、盘安县、永康市、浦江县、兰溪市的政府、“六一零”、公、检、法、街道、乡镇、居委会、单位等。

◎二零零六年十二月，近日笔者获悉，浙江中共邪灵极尽信息封堵、思想桎梏之能事，意图让其控制下的中国民众，只能去做邪党恶政之下的奴才。

其中两件事情尤其令人发指。一是东阳市教委，居然在全市中、小学教师中间推行所谓“绿色上网工程”，所有教师上网电脑均被统一编号，用户名、密码及唯一 IP 地址俱被全盘监管与监控，但凡被视为“不安全”、可能与邪党文化相左的网站，一概被封锁。据相关



教师披露，他们再也不敢随意浏览网页，更不敢在 QQ 聊天或社区论坛里随便发言，因为一举一动、一言一语均在教委及警察的掌控之内，谁都唯恐一言不慎而招致麻烦甚至迫害。

二是浙江公安职业技术学院，为使所有教师在课堂不说一句稍有针对邪灵恶党不利的言语，便对教学进行全程录象监控。许多教师因此而辞职，留下来的则只能按部就班，照本宣科，一切都以密切配合邪党的政治意图为唯一选择。

由此足见，邪党及其帮凶，业已恐慌到什么程度，又愚蠢、专制到什么程度。但望所有深受其钳制与伤害的人们，立即行动起来，全面破除这类严重违背思想自由、精神独立原则的罪恶行径。

◎浙江省金华市武义县法轮功学员邓梅（丁邓梅）于二零一零年十一月二十一日至二十五日左右，在讲真相、发传单时被绑架。

◎二零一零年六月前后，金华市武义县泉溪镇恶警谢庭旺叫法轮功学员罗苏桂（音）的家属去，说：罗苏桂（音）要参加要办的金华洗脑班，具体时间不太清楚，好象不久要办的洗脑班）。◇



迫害法轮功 法网难逃

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

公安部事先有通知

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

